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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/02/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Criação, pela Universidade Federal da

Bahia, do campus Anísio Teixeira, no Município de Vitória da Conquista. Realização

de concurso público para preenchimento de vagas de Técnico-Administrativo na

instituição de ensino.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Contestação à matéria Ambientalistas nas horas

vagas, sobre a administração do Prefeito Ronério Heiderscheidt, do Município de

Palhoça, Estado de Santa Catarina,  publicada pelo jornal Diário Catarinense.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Equívoco do posicionamento do

Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais, Gilberto Câmara, contrário à

participação de astronauta brasileiro em missão internacional.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Criação da Frente Parlamentar em

Defesa da Fruticultura Brasileira. Implementação de política de desenvolvimento

socioeconômico para os projetos de irrigação da Região Nordeste.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Explosão do consumo popular, segundo

pesquisa divulgada pelo jornal O Globo.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Conveniência de aprovação, pela Casa, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 490, de 2005, relativa à vinculação de

reajustes de benefícios previdenciários ao salário mínimo. Destaque do Município de

Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro, no setor de exportação.
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MAX ROSENMANN (PMDB, PR) -  Necrológio do Sr. Quielse Crisóstomo da

Silva, Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Apoio à implantação do plano de cargos e

salários dos servidores do Serviço Geológico do Brasil. Condução do inquérito sobre

a morte dos soldados da Aeronáutica Cleoman Fontenele Filho e Robson Mendonça

Cunha.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Repúdio às acusações do ex-Presidente Fernando

Henrique Cardoso contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e o Partido dos

Trabalhadores. Solicitação ao Ministério da Integração Nacional de liberação de

recursos para os Municípios atingidos pela estiagem na Região Nordeste.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem prestada pela Federação

das Indústrias do Estado do Ceará ao Diretor de Programação da TV Verdes Mares,

Edilmar Norões, por ocasião do transcurso do cinqüentenário de suas atividades

profissionais.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Elogios a resolução do Conselho Nacional

de Justiça sobre a extinção da prática do nepotismo no Poder Judiciário.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Artigo Os Santos Capitalistas, do jornalista

David Brooks, publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Satisfação com o início das obras do viaduto de

Queimados, Estado do Rio de Janeiro. Visita do Presidente Lula da Silva ao

Município fluminense para assinatura de convênio com vistas ao reinício das obras

do Hospital Geral de Queimados.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério do Trabalho e Emprego acerca de denúncias publicadas

pela revista ISTOÉ sobre irregularidades em contrato firmado entre a Pasta e a

empresa Cobra Tecnologia S/A.
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DR. HELENO (PSC, RJ) - Destaque do Município de Duque de Caxias,

Estado do Rio de Janeiro, no setor de exportação.

B. SÁ (PSB, PI) - Desempenho de alunos de estabelecimentos de ensino

privados de Teresina, Estado do Piauí, no Exame Nacional do Ensino Médio.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Desempenho do Presidente do Tribunal de Contas

da União, Ministro Adylson Motta. Solidariedade ao Presidente em exercício dos

trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira, diante de notícias caluniosas divulgadas

pela imprensa.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Solidariedade ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira, diante de notícia caluniosa divulgada

pela imprensa. Correspondência da Confederação dos Trabalhadores no Serviço

Público Federal sobre a necessidade de alocação de recursos orçamentários para

recuperação do poder aquisitivo da categoria.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Solidariedade ao Deputado Inocêncio Oliveira

diante de condenação imposta pelo Tribunal Regional do Trabalho do Estado do

Maranhão. Apoio às sugestões da sociedade para a exploração de trecho da

BR-101 no Estado do Rio de Janeiro.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Condenação injusta imposta ao Deputado

Inocêncio Oliveira pelo Tribunal Regional do Trabalho do Estado do Maranhão.

Premência na aprovação do projeto de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Solidariedade ao Deputado Inocêncio

Oliveira diante de injusta condenação imposta ao Deputado pelo Tribunal Regional

do Trabalho do Estado do Maranhão. Nota do Parlamentar a respeito do caso.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Conveniência de revisão de

sentença judicial contra o Deputado Inocêncio Oliveira.
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MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL - Pela ordem) - Manifestação de

solidariedade ao Deputado Inocêncio Oliveira. Caráter discriminatório da Medida

Provisória nº 279, de 2006, sobre destinação de recursos a Municípios nordestinos

atingidos por enchentes ou pela estiagem. Repúdio à retaliação política praticada

pelo Governo Lula da Silva contra Alagoas, com prejuízos para a população do

Estado. Mobilização da bancada alagoana com vistas à solução do impasse.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Presença no Capital Federal do Prefeito

Luiz Flávio Carvalho, do Município de Machadinho d’Oeste, Estado de Rondônia, em

busca de auxílio do Governo Federal para implementação de projetos de

assentamento rural.

MANATO (PDT, ES) - Idoneidade do Deputado João Herrmann Neto.

Satisfação com o acatamento, pela Corregedoria da Casa, dos termos da defesa do

Parlamentar. Manifestação de solidariedade ao Deputado Inocêncio Oliveira.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Solidariedade ao Deputado Inocêncio Oliveira.

Viagem do Presidente Aldo Rebelo a Manaus. Ampliação das instalações portuárias

do Estado do Amazonas.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Revisão do montante de recursos

orçamentários destinados à revitalização do Rio São Francisco. Apresentação de

proposta concessiva de aposentadoria especial a servidores públicos portadores de

deficiência.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Solidariedade ao Deputado Inocêncio

Oliveira. Nota do Partido Socialista Brasileiro em repúdio às manifestações de

violência contra a realização de assembléias populares para discussão e avaliação

do Governo do Município de João Pessoa, Estado da Paraíba.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Proposta à Presidência de inscrição prévia de

Deputados para apresentação de pronunciamentos para serem considerados lidos.

Expectativa de absolvição da genitora de menor vítima de estupro ocorrido no
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Município de São Carlos, Estado de São Paulo. Apoio à proposta de redução da

maioridade penal.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Inadimplência do Governo Federal no

pagamento de débito a ferroviários aposentados. Solidariedade ao Presidente em

exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Declarações ofensivas do ex-Presidente

Fernando Henrique Cardoso ao Partido dos Trabalhadores. Irregularidades ocorridas

no Governo do PSDB.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Solidariedade ao Deputado Inocêncio

Oliveira diante das denúncias de existência de trabalho escravo em propriedades do

Parlamentar. Resultados positivos das ações sociais do Governador do Estado do

Maranhão, José Reinaldo Tavares. Lançamento das candidaturas de Jackson Lago

ao Governo do Estado e de João Castelo ao Senado Federal.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Realização de seminário no campus da

Universidade Federal do Rio Grande do Sul pela Comissão Especial destinada ao

exame do Projeto de Lei nº 4.530, de 2004, referente à criação do Plano Nacional de

Juventude.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Visita do Presidente Aldo Rebelo ao

Estado do Amapá. Promessa do Presidente da Casa de votação do Projeto de Lei nº

2.403, de 2003.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Repúdio às acusações do ex-Presidente Fernando

Henrique Cardoso contra o Partido dos Trabalhadores.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Empenho da Frente Parlamentar da Polícia

Rodoviária Federal na implementação do plano de carreira da categoria. Morosidade

do Ministério Público na investigação de irregularidades na Empresa de Turismo da

Bahia S/A — BAHIATURSA.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Urgência na votação do Projeto de Lei nº

6.368, de 2005, sobre alteração da estrutura e da remuneração da Carreira

Magistério Superior.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL) - Protesto contra a exclusão dos

Estados de Alagoas e Sergipe dos benefícios da Medida Provisória nº 278, de 2006.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Excelência dos trabalhos realizados

pela Super Rádio Tupi por ocasião de enchentes ocorridas no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ) - Nota de esclarecimento do Deputado

Inocêncio Oliveira sobre condenação imposta pelo Tribunal Regional do Trabalho do

Estado do Maranhão.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Solidariedade ao Presidente em exercício dos

trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira, diante de matéria divulgada pela imprensa.

Manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Walmor Pereira Ramos, do Município

de  Passo Fundo, Estado do Rio Grande do Sul. Criação de organização

não-governamental voltada para esclarecimentos acerca da hepatite C.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Desempenho da Associação dos

Laboratórios Farmacêuticos Nacionais. Adoção de política de investimentos na

produção de fármacos.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Recebimento de manifestações de apoio

à proposta de alteração de períodos de férias escolares.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Apoio ao Projeto de Lei Complementar nº

01, de 2003, sobre regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

acerca da vinculação de recursos para a área da saúde.

VIGNATTI (PT, SC) - Lançamento, pelo Governo Federal, de medidas de

incentivo à construção civil.
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MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Lançamento, pelo Governo

Federal, de medidas de incentivo à construção civil.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Adoção pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva de medidas para combate à crise na economia brasileira.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Acerto da indicação do Desembargador

Enrique Ricardo Lewandowski para Ministro do Supremo Tribunal Federal.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Assinatura de convênio entre o Governo

Federal e a Prefeitura Municipal de Vilhena para iluminação da BR-364, Estado de

Rondônia.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Ampliação do ensino fundamental para 9 anos.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Apoio à mobilização da Federação das

Associações de Aposentados e Pensionistas de Santa Catarina para o reajuste de

aposentadorias e pensões nos mesmos índices aplicados ao salário mínimo.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Instalação do Comitê de Aprovação de

Crédito — Jovem Empreendedor, no Estado de Mato Grosso do Sul. Importância do

Programa Nacional de Estímulo ao Primeiro Emprego.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Importância da criação da Receita

Federal do Brasil para a reorganização da administração fazendária federal.

Reconhecimento da contribuição da Associação Nacional dos Fiscais da Previdência

Social para o aprimoramento da  proposta.

V - GRANDE EXPEDIENTE

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Implantação da TV digital no Brasil.
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COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Pedido às autoridades

governamentais de adoção de medidas de combate à dengue no Estado do

Maranhão.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Concessão do Título de Cidadão

Bauruense ao Ministro do Turismo Walfrido Mares Guia.

JÚNIOR BETÃO (PL, AC) - Sucesso do Programa Emergencial de

Trafegabilidade e Segurança nas Estradas implementado pelo Departamento

Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT. Atuação do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Razões da votação de requerimento para

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.370, de 2005.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento para

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.370, de 2005.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento para

tramitação e regime de urgência da Mensagem nº 800, de 2005, relacionada a texto

de acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da

República Francesa relativa à construção de uma ponte rodoviária sobre o Rio

Oiapoque, ligando a Guiana Francesa ao Estado do Amapá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).
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LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Conveniência de suspensão das

atividades de Comissões em funcionamento na Casa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação do encerramento dos trabalhos

das Comissões.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

4.835-C, que institui a Gratificação de Condição Especial de Função Militar —

GCEF, devida aos militares da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar dos

ex-Territórios Federais do Amapá, Rondônia e Roraima e do antigo Distrito Federal,

altera dispositivos da Lei nº 10.486, de 4 de julho de 2002, dispõe sobre a

reorganização e a remuneração da Carreira Policial Civil dos ex-Territórios Federais

do Acre, Amapá, Rondônia e Roraima, e dá outras providências

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (PFL, DF).

Usaram da palavra pala ordem os Srs. Deputados LAURA CARNEIRO (PFL,

RJ), ALBERTO FRAGA (PFL, DF), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

 Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Solicitação à Presidência de concessão do

prazo de 24 horas para emissão de parecer à matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido da Relatora Laura

Carneiro.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Pedido às Lideranças partidárias de

manifestação sobre a proposta de permuta dos itens da Ordem do Dia.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Inversão da pauta para leitura do parecer

apresentado ao Projeto de Lei nº 6.370-B, de 2005.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da Casa

no dia 9 de fevereiro de 2006.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de anúncio da

pauta da sessão do dia 13 de fevereiro de 2006.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação de sessão deliberativa para o dia

13 de  fevereiro de 2006, às 18h.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

6.370-B, de 2005, que dispõe sobre a movimentação e armazenagem de

mercadorias importadas ou despachadas para exportação, o alfandegamento de

locais de recintos, a licença para explorar serviços de movimentação e

armazenagem de mercadorias em Porto Seco, altera a legislação aduaneira e dá

outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

Especial, o Sr. Deputado EDINHO MONTEMOR (PSB, SP).

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a realização de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre realização de sessão

extraordinária hoje, às 19h.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Proposta à Presidência

sobre os trabalhos da Casa.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP - Pela ordem) -  Indagação à Presidência

sobre a inclusão de matéria na pauta de votações.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Marcelo Barbieri.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZONTA (PP, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre a realização de acordo

de Lideranças para retirada do Projeto de Lei nº 6.370, de 2005, da pauta de

votações.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Substitutivo do

Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 76-B, de 2003, que institui, na

forma do art. 43 da Constituição Federal, a Superintendência do Desenvolvimento

do Nordeste (SUDENE), estabelece sua composição, natureza jurídica, objetivos,

área de competência e instrumentos de ação e dá outras  providências.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Retirada da matéria da pauta, por acordo de

Líderes, e concessão de prazo ao Relator para recebimento de emendas.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Emenda do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 3.462-D, de 2000, que anistia os trabalhadores

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT, punidos em razão da

participação em movimento grevista.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a leitura do parecer do Relator.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Alberto Goldman.

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada LUCIANA

GENRO (PSOL, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SANDRO MABEL (PL, GO), MARCELO BARBIERI (PMDB, SP),

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), JACKSON BARRETO (PTB, SE), COLBERT

MARTINS (PPS, BA), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL), PASTOR

AMARILDO (PSC, TO), NILTON BAIANO (PP, ES), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE),

JORGE GOMES (PSB, PE), MARCELO ORTIZ (PV, SP), HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação da Emenda do Senado

Federal ao Projeto de Lei nº 3.462-D, de 2000.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão em turno único, do Projeto de

Resolução nº 259-A, de 2005, que institui o Grupo Parlamentar Brasil-Áustria e dá

outras providências.

Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), ZONTA (PP, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação do projeto de resolução e

da redação final.
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Promulgação da Resolução.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

convocação de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA) - Solicitação à Presidência de concessão do prazo

de duas sessões para apresentação de parecer ao Projeto de Lei Complementar nº

76-C, de 2003.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento da solicitação do Relator.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação pela

Comissão Especial da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do

Programa de Revitalização do Rio São Francisco. Apelo ao Plenário para aprovação

da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Transferência dos registros de presença do

painel para a sessão extraordinária. Determinação ao Relator Moreira Franco de

apresentação de parecer à proposta relativa à legislação eleitoral.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Promessa do Presidente Aldo

Rebelo de votação de requerimento para tramitação em regime de urgência da

proposta de construção de ponte no Rio Oiapoque, Estado do Amapá.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 011, REALIZADA EM 24 DE JANEIRO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para

encaminhamento da votação o Sr. Deputado ORLANDO FANTAZZINI.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 015, REALIZADA EM 25

DE JANEIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado WAGNER LAGO.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 016, REALIZADA EM 26

DE JANEIRO DE 2006 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:

Proliferação da dengue no País, particularmente no Estado do Rio de Janeiro.

Regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre destinação de

recursos para o Sistema Único de Saúde — SUS.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 017, REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Preocupação com a

apreciação, pelo Supremo Tribunal Federal, de processo sobre a lei de improbidade

administrativa em vigor no País.


